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FICHA TÉCNICA

• Estudio cuantitativo con aplicación de encuesta telefónica a 500

casos, a Nivel Nacional.

• Universo: Hogares que cuentan con conexión telefónica fija, de todas

la regiones del país, y red de telefonía celular.

• Selección de la Muestra: Muestreo sistemático de números de

teléfonos residenciales y de telefonía celular.

• Margen de error muestral: 4,3% a un nivel de confianza de 95%.

• Fecha de Terreno: Sábado 26 y domingo 27 de julio de 2014.



Como usted sabe, en los últimos días se han encontrado bombas,

algunas han explotado y otras han sido desactivadas a tiempo, en

lugares tan sensibles como en un carro del metro o frente a un jardín

infantil.

Respecto de este tema, en general, ¿usted piensa que poner bombas

constituye un acto de terrorismo o solo constituye un acto de violencia

pero que no es terrorista?
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Respecto de este tema, en general, ¿usted piensa que poner

bombas constituye un acto de terrorismo o solo constituye un acto

de violencia pero que no es terrorista?

75,5
80,0

72,7

22,4
18,3 19,5

,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

HASTA 35 DE 36 A 55 56 Y MAS

ES UN ACTO DE TERRORISMO NO ES UN ACTO DE TERRORISMO



De acuerdo a lo que usted ha leído o a escuchado, si uno compara

con lo que ocurría en los años pasados, en su opinión estos actos de

poner bombas, ¿ es algo que va en aumento en estos meses, es algo

igual que antes, o es algo que está disminuyendo?
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De acuerdo a lo que usted ha leído o a escuchado, si uno compara

con lo que ocurría en los años pasados, en su opinión estos actos de

poner bombas, ¿ es algo que va en aumento en estos meses, es algo
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Debido a las bombas que se han colocado en espacios públicos en

los últimos días, ¿Usted, o alguien de su familia siente temor por lo

que le pueda ocurrir con la explosión de una o más bien piensa que

no hay nada que temer?
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Debido a las bombas que se han colocado en espacios públicos en

los últimos días, ¿Usted, o alguien de su familia siente temor por lo

que le pueda ocurrir con la explosión de una o más bien piensa que

no hay nada que temer?
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¿Usted piensa que la colocación de estas bombas están vinculadas a

ciertos grupos políticos o más bien piensa que son acciones solo de

delincuentes comunes?
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¿Usted piensa que la colocación de estas bombas están vinculadas a

ciertos grupos políticos o más bien piensa que son acciones solo de
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Sobre este tema de las bombas, ¿cómo evalúa la posición que ha

mostrado en estos días el gobierno: la evalúa bien, más o menos, o

mal?
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